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i =i_ i i .m i1_ 8 i .m i
a, X' =a,la, x"+b'1=a; a, x" +a, b,

=8 " +a'b=x+a b (33.1)

—ZOT&\-QMJ

xX=a x+c (34.1)
c'=-4d b >



21 doals : il J-unl=

Z(Ji Sr L'\QA}
ax . Ix’

J— t
dx’ i

it 9% (35.1)

et i L) 01255 (28.1) Wslally (23.7) Usladd OF (f

(Inrariants &\ y2a5e301) o 51Ul 7.1
(5 of 2o ¥ ) 03Y eSS i ¥ SUI=YI G T A0 6T O
— i 13) Uiy My e2 U ds
1 =1(36.1)
X ahad Ol Y A phine 3 T4S b T oy

Bi U Wb ge S5y AT L didlze olgamall S 0 plasanly OV
100 (5,5 sl SUSM=YI 3 CAB; ¢ ) 055

—i= _{ax" ;) ([dx
AE ‘(afoMaffB")

ax Ix* ax* ;
=———-—AB==—"-AB

Jdx’ dx' Y ¢
=8" AB.=A"B; (37.1)

A B =A'B; (38.1)



— lacildaadaiy Sl ytgell 41&&%———;&{

—ign T paze Y ipaie Y s A03Y 0aS AT B; OF on ay

8 =8+82+..+6N=N (39.1)

af i Pl b N
8] B,:—a—'JA = dx bb‘)}b‘\@"b%
X
aB=2L 4= (40.1)

SR PIEWINERCRY

Tensors of Hihger order Lile 5,y o &) 590 8.1

2.;.3@‘2.,3')‘0_»@\)_?}«15Légjﬁghajja\ﬁrll\;:_u\)at}rm
:AJTsz S, ¢ 5 gQ}

) Jo eSOl s N2 Ll OIS

RERT e ga\_;a_@,.._-,;\;,@cijlai Cs Al=B' O
by

ax' 9x’ B dx' Ix’

- il - AM 41.1
ax* ox! dx*t ax' (41.1)

A'=F'C
SNy @l A5 0 e G G e OlS T8 AV s Wl (41.1)
DS o Sl 8 )L 0550 O (g5 a0l pr od OV AT

. gl gd\$ g



29 doado : Joll Jn.':lll|=

1017 13) &f Ll L

- dx*F ax
Z=222% 4
T ox 9w (42D

Agl ag ) J* A Py Sy olS £ Ej (5 Lils
Iﬂgﬂ‘ L ol )5 Lot

ox Jx' Ak

A= o g

(43.1)
AW a5 ) e (Mixed Tensor) bk ;540 OUS 0 J2F AT OB
—al QSAJ Logr Aoy Jl ua.u‘- \.:\ghj

(Contravariance) ) (lLE o b (__:, Sle alsy Jorins Lace
.(Covariance) el 38 5 ons WL Llaw s Jorzes Leie

i gl ] A Gl 0 amzaS” J e Af dalisll L1 e
| J Al s G G gr ameS” J e

0l 4 dse cAl=6 Uil L3 W i 3y ((43.1) ab )

ox dx' . _ 9x oJx' st 0% O

axt ax’ ' T 9xt 9%l ' 9x* 9%

afi Qi A
=s=8=4% (44.1)



e P | P L PR PPN 4“@30

P S 0 0455 I GG el e STy 8 W ST Ly

ZC)Q LUSJ Jalez
ax' ax* _dxf Ix* <
9% 3w v ox g % b
(7.1) J

Orgmia € g By 35U A M e pLad il e ) 550 A OLST 13
e Y A B G ol ez yls ¢ pladl e

ax' dx* ox' BS ax’

ox ox’ ™ 9x° " Ix

I =i k J
=(3x o J [ax ox )A,kB’C’

X,-,-Eifj = c’

ax Ix* ) (dx/ Ix"
ax axt
= ; A B?
(3x‘ ax') wB

= 5.6 A, B°C"=A, B'C*

=A;B'C



31 doado:Jall J..m|=

sbe Aol 3uel Llanzal Wl LimY] paze Y Ay BECI 0B Sy
Jersdell (1) J po sl xF Uil Y1 Azl GASTy et
1y 2 e o o o 8T Ul iy o 5 ) OV ey
d}—§5 xl Q\—‘;‘v\?'y‘(_} A;I ..... ;‘i J‘JJ—“U-»‘NS-FP U}*—‘ ‘Jl)
.
38 AN e Ll il (s # paAs N e kel e oS LTS
el e e L 13 P AT e el ARd e g

(F A X e oW o s L 13

@YA”M@,;)M‘;WUM 5 O ahSa wgll e
032 For i e By (A8 )52 (2 AP i jiall 3) AT Sl
Ul ) A (Symmetric) Wloze 055 754 OB calds sl Jhazuly 55
bl S (3 o Wlaze iy sl 0B ells sy (oY)
—i gkt S iy L

—ij_ 9% 9x' ., 9% X 4

AY =
dx' dx* dx' dx*
= gik % Ak = A7 (47.1)

Yy b Loadst o L300 O, Y Bl of L >3 e
LMY a8 dey e Y L, AU el (3 Ll OY &5 ¢ ke



e Lacild ggdaig iyl g0l 4‘“%——————_———_——_—_—3_&

ot odds ol Jlal pin ¥ @SS e Ll 500 0 1S,

AN N ) D B 330 e Sze e 0 Ll el
SV e ke oLs”

o o oelds J) 2 (Skew - Symmetric) Fldl s e S
o= Ladie (alall e ) ug{,s)ugﬁ_;.::guws,_»@m
@t L 1) Pladl s gtls 0,5 4 LS ¢ ary Laguan caldall izl
b oda Qg g s ks o s o izl e g )lal oS
350 e M 045 Ladae §N(N-1))A2.é.1.:>'v.l$ Sl sae 0,5
[ bl (5 s LedS™ AL adn (3 3 adll oS0 of LimY ] 25)

¢ - L_sfa_ac)\r?)l\ iy L I3 s gl e D s
g;lgb.h.»)b
Lo anall (5 glud b Sli] aghie 3 g oS e ST 13 -
ioaghina J SO L daid) U wie Saall (5 glud Luds Lglh e 3
& ol

sl g b Anpline 3 hall g gld Jap S 0 35T -0

P odke Lol y ..bL&:MJfJ.;pL;T «s = ae glana L;TL}M\

O g il gy Al il SLad 3 Ol 5l Redl i3 )

o 4 i G oY) fradll 3t e s g 5%
RO PO | SO RERT A



33 doade 1 Jslll Ju.dj=

J_,_Z.» L.:\‘.QVN;L.A_AJ‘ JM}- JTLL&J‘J(.L&J?)A g)ﬂ Liie — >~
.(Tensor Field) 4 730 Ji& 0,5 i bl ol

(Dyadics) g3 3 9.1

Al gL e old oy g5V o Beal I3 6 2T LS
ot Wby 5 V3 Baladl 455 S Y1 L Jow e Ui
[6-8 3 éné, p* 31 & &, 45 3l U-‘-’Jg‘ &3 & ) &>

@l et g e Gag Gy g ared L e Juad i

i u
3%‘&@4‘&&#;&‘—§
A.2,6,=(A.3,)8,=A4, (48.1)
ng‘hsLF)\.m:Mu.nuj.aj\ -
2,6, A=¢,(8,. A)= 2, A (49.1)

o 0558 el sl e a1 (3 Dzl e cadl LSk
-l E}Z g

© -~ >
D=BA

(& B')(é, AV)

6, é; B'A (50.1)

|
)
)



PEESE PN P PR PCPON | | .glmt}——m“

- 6 o -

Lol gy A.D=D.A u,ﬁu\@jﬁ)swd.mbwuwj

Of g Miny ABI = ATB O jom I3 0P =4, Uty 6.D=D.6 Of

{ A _B
'y

el o S S5 o 425 e 5 L

zio¥y (S Ct A= CB}uL_..,.L.Mw_g.,..‘Ll of

©>
T= &6 T +6,6, T+ ¢,6, T (51.1)

se Ao g sl o el il (3 300 Bkt B Las a5
Jebd B s 2 e Loy Wilazn oy ol g5l Lebtt (S S
g piany ils yyaill py5e B sas 8 gt K5 e bl
SR B K ey T JSs 3 ol g JS8 3 e
1) gl o
. 7.

1
T== 52.1
2 ( )

Lxd £ ., .
) upl"'f_)’.df‘c}))"i=élel+ézé2+é3é3 ol L3
.CJJ'.“ 34}-}4

(8.1)
S o Slgmal Bam g o 1 Ly A5 Jolis a5 e

H H ~ A
U=i-3¢éé



35 x....a,:d,m.mlg___
%
L £ w . - - N r
u\&ﬁe[Z‘,lW}\gH,W\oug\@ r] e == oo
I ri
o © e © Ld of
T(U.U)=6 § U.U
Ao
QTC'..,‘?-
< O L R L d R R L d nn . A
UU=i.i-3i.ee-3ee.i+9(ee).(ee)
e TR = S o s
.i=i ,i.e=e.i=¢ , ee=1 O oy
> O «©
U.U=i+3éé 101 ade
Ob 5 Lgray
PP

T,(U.U)=T(i)+3 2-=3+3=6

2
irl



PR PG b P PR PP | 4‘“%?—__—_16:

(1) ouyles

O dagkin pdsizl « B = 9 3 X2 =03 X =1 O J-1
AL amze S e 18 X1 OST13) L e Gioeal) Sualaal) 3 55,1
gEe

LY By Gl w V) Ol 3 de ol amte (ol =2
g g Agonall Lgzanbo e L 130 $ay 4 ST

amin DS e LGS e J5E fe S g SO LIS YY (3 dlnall 2 e -3

?J,gUuM il
-1 0 2
[al=CL1-1) s Aij=| 0 1 3| 08 13 —4
0 -1 1

ajAij —=>  AjjAij < g Ajj ) il
—:0f el Pl s yala \’;y Ay 08713 =5
(6765 +5i8%) Ai=0
Tij=2 L Eij+ A (Exx) 85 of -6
ok c.p_}b
W=éTijEij=uEijEij+%(Ekk)2 -

P=TijTij=4u2EijEij+(Ekk)2(4}l}w+3>\.2) -’



37 doady: sl Jdlll

0 1
by=12 s (@=12 0\35“7
3 0
0 1 2
=B [Si]=11 2 3| 3
4 0 1
Tij=€ijk & -
Ci=€ijraxjbx —
di=Eiijjk —=
ol Lle

+1 Log) hs (G oS 1
Eig=3 0 b f gsls 1Y
—1An Lhd (ik)olS 13
ol sl ¢ Rij= 2(Si-8i) 3 Toj= 5 (Siy+Sid) 059 -8
Rij=Rj; 3 Tij=Tj; O3 Sij="Ti; +Ry;
LS éN (N +1) ) 8 ) opn iz | g OF el =9
S Je aalesl)
T=éié1+ 8282+ 8565 of <l -10
NI} LELTOC JNVI S R
tenmB ngmis B g A O3] —11

e S5 o o .
AB.B —« A.AB-

|

>4

=R

Syl
[



@w\ Jadll
Algebra of Tensors <\t p

.rg.LEJ 1.2

Al by at 22

G 32
(o ol -
L a0

Al O 416 4.2

Jooldl 50,52

Al ol 5Ll 6.2



4] lyagoll gga s gl Jn&lll

H.s.i:i 1.2
LS e Julal) G b i) ,J,.\ oo Sllaal e o
4_’)4.5\ J_:)Ja.; R (coordnation) & a—s J;L.M o FPAR o.bv\.;-\

= us,gopfsrgdu\ﬁwo.g,u.—\ I FUTTR WAER
a3 poiiw il ade 13902 day (65 Jadl gl cliadll 2l y5 o
NERJPUESPRS W PR Vg wov-s|

Bedlyy SlaST o ol M OF Q) Gild) Jadll Lz e Oy Gow LS
Hotn ciinn SMppE om =T sl blan 1] st blin or gl y2 o3
=i i Of 5 B bl 5 yal)
ax' axt

B = ENEry B, (1.2)

@ A Gy i 3 U Gl W 35 ) e balie 50 e B
ol gl o ety mad (e T OV L

1l gl = by pe> 2.2

i by B g A Com BIIS 5y AT 5 Ll ST 13
LS 3is s ) Jauﬂ‘ d—“f') GLE ) s STy 350
Ly B g A b ol pm S ol @ (s il gy E
B AL, s o Sgr Jo ot

Cllizmls~ = Ai,t; ..... 15‘ i_ BZ’;ZIS (2.2)

JiJgejp JyJy e jp



e Lacild agdatig il yi g0l qllmg:‘z-

@ sl BN i g0 0555 0F a5 b o ae b5 1S
- AU Gy g

H(1.2) Jue
TB) S o AT 5 o S5

1+
GIE a5, 3 oLl Lagl 8 350 aii b B A 50 0 o)
AUl GILE B asias W e e 2 A JaY O Com o) 59 45
G NN ey 2Ll IE 3 AW A5 N e 50 2 B W,
(2.2) ) po B e B g A i SEY als Sy ¢ pladl g3l g

2.2 Ji
?;‘,USJ,.&S()')U\J,J..:J@ Ly B,g"" JA,Z"" Sl w8 O

g+

QU N e s ) 6 s i p e B A S 0T
e (2S5 pratnd 3] (U G5 3 1 350 oy stadh
el e legry ddas

D" =a A" +B B (3.2)

(Invariant) 3 3Y S\S By O)§S ol s o



43 il yigoll yoga : guilEI1 Jn'alll

0.’3‘_)3’1‘ 9)& 3.2

(outer Product) o) o« pll — f

859,80 Ld O 3gn Lony BRR-f 5 47505 015N Ll 0713
JJ")AA_,TGJ.GL}:-)L;-\BJA ufp‘}.p\:- e Lls cU)\u...muA
—1, ) Jo CBGy B As, g A RS, ai ol (5 glud iy dpdr

ipig iy kpkgoky . pl1izeds kikyokg
Iy Dy fip by by, iz emde  Plibydp (4.2)

I Lagy o Jool- OB B S llgarm 5l Ll 08 ) deed
A
C."' = A" B

W a5 ) e B Ly a8 25 01 e 58 A J5Y 700 OF L

(Inner Multiplication) >\ oyl —co
1O s Jolll ) plaszal @ 5 g 205 o S OF

Py JT (Contraction) _edadl ies A} :Y _,f

mﬂygiu)ﬁlﬁﬁ@‘w\wmﬁﬁm‘uﬁ)
O P oed . Jaw =Ty ke iy Bs o madly &3y 0L laic,
At O 5 Gy a8 e g A AL A AN e Dalasld) 5L

£

ol



PR PG b P PR PPN | .ghl—_——_—_———————_:‘i

K”==3flﬁff8x58x'
o 9x™ dx' 9%/ ax"

A™ (5.2)

ke et B I s e padkly Uady s j = k Lnsy ) OV
_d% 9x* 9x’ 9x

Al : AM 6.2
oo9x™ ax' 9xt axt ¢.2)
10f A Al 3uss dasanl
ox* dx* ax
- =6 7.2
ox Ix* Ix ' (7.2)
t e St (5.2) Wslall (3 2 ey
ox! ax' o ox dax”
Ak = — & A™ = AM 2
I R e ol (8.2)

v—l’@’\"b ﬁfgfcuw‘uﬂw.u:’;jyﬁ Al OTLSJJJJJ.LJ
urpjws,sm SN A, clai Jiw =V 6 le Leaasi calds
Ly O e 1 2 B Gy e dpadd ] sl oda Uo g5
Al s pasa iy Al e Sl L LS g, akse
Gl 5l (e dadl ddee Jlanralyy 2Ll G310 anis Jo Juad
I o 5l S5 LSe

aJ"‘ »\S}}j A:jj A;r]m ¢ Al’l‘t’l] ¢ Allj]n ’ Al‘ljn ¢ All},x ¢ All]
Mw@b&M\W(w\ﬂYMiw\M) &ﬂ—d

ign bl 56 Y @ 0Y el y



45 Sil pigoll yusa s guilll Jn.i“l

(3.2) Je

Geed ki Sl 04, 13l § A7 Lalzill 5l Jo jadadl dles b
W A e e AL O Gy A Jo Jad AL e edidl dles
gxa Y Y 1S o A Of T3 il 35 ) o s o8 AT OB

o ) S 6 S s g i adend U Lats O ey O
O 5 ga o ST (il ) 5 2y el O 2 ddes

;.)J_.\'a.“ r\.l:;‘:_ub \—2593,’:,", )A;;j Ollale Ol ;5 ga Ll oLs” 5L

5N 0SS adid) asy v U

ij = AfJ k
Cmnt Ak B

mnl

(9.2)

o cals M\WQ?G}@) TIWWAL S S VR PRV )
OLS” Ladadl dasy apladl o k) O L2l ddes (3 e 2 jluac 35 )
K JIU e Ls

oy gy Ry el ol 5l A, J) Sy i el
.(Inner Product) L_):‘-LLS\ o _pall Jols

(Quotient law)  dwwsdll (490 4.2

Sl S 5 am S e 2 Jlgdl e e ekt @SS 13 L i)
O LA e i Wil Iy Algadly o LoD 5 alll 23 )l ol
:&u&ﬁgﬂ\jws O g\l drenni Lo 429 L}bl\



e Laildgglatiy il g0l 4“#“

LA Lo (63 (P azd,y S0 LS 0 0,5 & J1adl 0 NP O
j" (_5‘CAJ\JJ.“ ouUL Sfl’."d‘ &.)JAG-S‘J-\@L" d\f\.ﬁb‘ (JJ\;;J‘ w‘y‘,
(Lmn,,,&)\,.,s

LS LS 3| Lo gy oy Lt ga 0 gl i OF 1y
Gl O las Jmsl) BhS g gy Y ol M gl s SUans
[l @ me p8 (63Ul pygally Ranndll rafimNa] 1 AW Jul glu.. Les

(4.2) Jua
G A LY dedll 0 pL3 plasiaal AT S casl W 13)
S oS e LS odn L Oﬁ'

:JJ-\
e 12 1. ' Loess ‘Hal..-"— )
ks \i)- | ‘J"’" Bij

oxf o9xF dax'
Bf= : B’ .
v 9x" dx' dx’ B. (10.2)

iy CF ) 0S8 Utls Lo AT o Bf, < 2 485 oY

P _ Aijk
c*" = A% B! (11.2)

s 09 A O 500 CF Gl ol 087 13} &l e OV
t LS i M Liasf

_cn dx* ax*

Ix dx" (122



47 il g0l yusn : palll Jd“|==

00 55 (11.2) Bo\akl o & LS
Ch = A §‘}; (13.2)

=1 et (10.2) Ws\adiy (13.2) Wslall a

—ii ox" dx* ox'
C¥% = A™ pr
ox" dx Ix’

(14.2)

100 A (14.2) Bolal) (3 (12.2) Dol T% o 2y padly

—k =P =P 5 t
ax* dx cm = i dx" dx’ dx B

- - 15.2
ax' Ix" dx" dax Ix' " (15.2)

0B SlL O =4 B, o

8x St1 — axf ax* Ix'
A" BL = A" B 16.2
3x ox™ T dx" dx Idx’ (16.2)
:L;L:«J.AAW\
) —. . 0x dx' Ix*
8% JAVF = __ ALY B% =0 17.2
"'{ ox axt i } o (17.2)

N t Tk
[K”k 3;1 3;1 _3; AS”] B, =0 (18.2)



m— l‘.'iu,g._lhiig .:ibﬁ,o" QM%—_—_—_—_ﬁ

S O et ol Se il g Ll Spn 5 BG O oy
g‘JJJu}LJ}léLJdJJ:MJBJ»JfQM\QgJLJY B;z' 347-\}
qjﬁJm;

ax* dx' oIx*

ax' dx’ x™

Zijk Astm ___0 (19.2)

ax"  IXT . g . : s
thu'L‘C-‘J"J 8);’ P a’;' Q3 8 =Y Aol ada a2y OV

t ke Jat e ) Suels plasad

Srae _OF 9% 9%t

= As" 20.2
ax’ dx* x" (20.2)

A AN e e S e 2 AT LS O ) Lo 5 1iSa
el O W ol Ola 1S 0 lael - Sg JUalf 1 Of LY

(Permutation Symbols) JsoLll 390 4 5.2

Ragitans Bl ) o WY WY Sl ¢ s g0 § 22 OF )3
U e G Bagr LSS
U P 9B €ij i S (Permutation symbols) € ;ji Jo\D e,
(i jR) & 5o 0 e asl W 5ty Ol A e (55w LoS™ 28U 250
U e e g O m ST 1,23 ) ATy
H gagdag Y s 1y

€= -1 lj-’,)’d;'—lﬁ wiby’ il 1y (212)
0 Tylude Y e sl S ol GlS 1Y



49 19001 gun s galAll Jnilll=

suqﬂ$pMW$avwvsJ§&b§@m@uw
(P S
Eijk=-€ixj =€kj =-€kji =€jui =-Ejik (22.2)

.(Fd;‘\!\ c..’p\,o ) oVl P

AEV Ol Lol 5Ll (3 ja s e Balin V) aazus
bt oLE) (3 dmeze iy J=E gsM {é,.¢,.¢;} G 3 Ol
:of Em g ébﬂ‘ e ox, oy, oz LI

{6, né,=0,} (23.2)

18y g0l e (23.2) Ualall alsS” S wi

€1 AN €3 = €] €1+€mér+eEpsés (24.2)

€p3=1 s€p=€12=0 oY &3

u"-""‘ €r A 33_) é]Aé3uﬁJ§u;~9J«éL>'5Lé‘c__Jﬂ-bd&J§
e Wl by g0 (3 e Ol fol oy LiSs Sy apLl 2y all
I‘_}L‘:ﬂ)aﬂ‘

e A éj = Eijk e (25.2)

,i;tj;tkﬂu-\ L\p&,iwg_s)ue,-jk

(5.2) Ju



o LSl pnkati g il 522901 dlﬂh}=—_———-—=_———§-‘l

Eijr LS plbszaly An B oagmidl o Juols o of

:

5yl oA ) S Ss

A =4 G (26.2)
Ll Jo 4l K6 B asall $liST

B =B ¢ (27.2)
OB adey

AAB=ABéing (28.2)
:JSKad e (28.2) aslalt 3,87 Sk (25.2) Dolall ey

Z A B =A,'Bj €ijk ék (292)
ZJ&&M le& jt

X A—é = Ejjk A,'Bj ék (302)

#

AAB=€13A1Bé3+€;3ABs e+ €312A3B) ¢

+ €312A3Br e+ €231A2B3 ¢, + €213A2B; é;

(31.2)



51 130001 s 1 galAll J‘.:m|=

€1m = €m=cys=-1 NS €p3=€3=e€23=10 L

ot Dd £ Lay sy c..'a\y gt .]a:-Y] Eiji R B3l g‘,USj

e Leroy S0 (31.2) adsladl 0L ade L[5 LY 3 pi e U
—1a ) 5 gua

AAB=(AB;s-AsB) é,+(AsB1-A1Bs) &,

+(A1B-A2B)) é; (32.2)

;«JUG-“ (543 ﬁ);ﬂl\) 1&3}21\ 32;::.’.5\ sto:LA)

(6.2) Jiu
IJ:H
S RI WRTR LAY PPN (VP L W T BN IRV T
€ijk€ijk=€ijk€ ijkt €irj€ikj+ €kij€kij
t Erji€rjit €jki€jkit €jik€ijk
€ij B0 st OV [lpan o il ijk JS Of S
Lk Jeat
€ijk €ije = (+1) (+1) + (-1) (-1) + (+1) (+1) + (-1) (-1)

+(+1)(+1) + (-1)(-1)



R PN £ P PR PPN || ..llﬂl-aJ——-———___——————-———___—-————s—z-

e fat g

€ijk€ijk=06

1(7.2) Jles
3 U )
EmjkEnjk=20mn

5, = {0 m#n

1l m=n

U\.;-\ a.l_:n,_};;AJ-\JS&Téltz-\)d,\_ibj,édtgju;).&\df
OL\_>-.L>.-}4ﬁpmznzlﬁiﬁm=nﬂu\gﬂcaﬁwﬂﬂb§9§j§3
e Ll ey Gk =232 5 jk = 23 ohy) hal) Olgley Y Lo

€EijkEijk=€n3€123+€132€13=2
tany oallall Lo fad dale 5 o (3 ALl Bt LSS 13)
Emjk€njk =2 5mn

(530 503,200 od i OF 1Y)



53 Sil yagoll yusa s il Jn.l."l

1(8.2) Jus
LU B e
Emnk €ijk= Oni 5nj - 5mj Oni

:
| BN \_MJ LA—‘.‘)L‘»QM‘M&S}MY Emnk Eijk )‘-\_ﬂ‘
ko (gl 39a ) SL Wl (n =i ,m=j) I ym=j,m=i)

€ mnk E:'ijk=5mi5nj €ijk€ijk +5mj 5niEjik €ijk
Ll dslll 187 el €= -1, €= +1 O Ly
:‘__;L:J\ gE
Emnk Eijk=5mi5nj-5m15ni
w2 sl gay

:(9.2) Jis
1agY) aaldY) ikl e

- - - e ] e T
A A(BAC)=(A .C)B-(A.B)C



mwg al ):i’o“ 4'“%—_——_————————.—_—-21

>4

A(BAC)=Aiéi. A(Bj;AC1é1)

16 gl e 5o Aslal) 2187 Sk (25.2) BN szl

A A(BAC)= €1k AiBiCié;néy
t e Jremd (25.2) B pisans 5 2T 5
A A(BAC)=€j1x€ikn AiB; C1 &,
€jlk€jkn="€jlk € ink C’T&:’v
e Jeat gl el fads) Jlemzuly
A A(BAC)=- (§:i8in-800811)AiB;Cié,
o 4 Lt 1 ) o3 30 sl Vi el
A A(BAC)=AB,C é;-AB;C ¢,

=(A;C)(Bjej)-(AiB)(Cre))

L él‘_}—-ﬂ-' LJL’&-‘J—L\JJ X .Z'= A C s Z . §=A,'B;O§5j
LR LM‘

- > - e T T T T
A A(BAC)=(A.C)B-(A.B)C
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(10.2) Ju

?eijkepq,l«.,i v\."j‘

e
Ll S Y € €p g, JMa Lads Yl dze Hlas
k=r 5y j=q 3 i=P aeJyY
k=P, j=r s i=q |lae g4
k=q s j=P 3 i=r |lis el
k=q s j=r s i=P b.l.:.ocg\)\
k=r 5 j=P 5y i=q s

k=P 3 ]=q 3 i=r LA-\&JJL.J‘
=ik et Wl S GGl el L 13] ale

€ijkEPgr = Oip 5jq 5kr€ijk€ijk+ 5iq 5jr 5kP€ijk€ikj
+ 5,’, 6jp Skqeijk €jix+ 6iP6jr5kq€ijkekif
+ 5iq 5jP Or€ijk€jki+ 5ir5jq 5kP€ijkEkji
ol e % S
Eikj=6jik=€kji='1 5 Eijk=€jki=€kij=1
€ijk€pPqr= Oip 5jq Okr-0ip 5jr 5kq- 5iq 5jr Okp
+08ig0jpOir+8ir0ipbig-0irbiq0iq
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16 gl Jo gl S aolall oda

6. &, 6. &,
€. = 5. jq il _ s, jr jP
’]kqur 61P 6kq 6kr 6“1 6kr 6kP
+ 6,',- 61'11 6!"1
6kl’ 5kq
dT jf
61‘1’ 6iq 6”
€ijk€pgr=|8;p &8, O,
Sip 6kq Oy,
(11.2) Jis
ol e
a, a, a;
b, b, b)|-€ijraibjc
¢ € &
IJ:LS

P =PV v e IR PR (RS AU P
€ijraibicy =€psarbycs+ €32a1b3¢2+ €213a3 b ¢3

+ €x1a2bsci+ €32a3b1¢c2+ €31a3b3 ¢4
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FP L - F e FRE LY

b
_azlbz 3
C; €3

30at) dag amy V) Aalally V1 O el ST

b, b,

eijka,-bjck=a1 e o
2 b3

a, a, da;
b, b, b
€ € G

(Pseudotensor) 451 31 ol 54l 6.2
Aol L;ﬁflégjbglus\m; (C)\j}i“ytﬂ‘ e oy oy el )3
le S5 Ly OWS N p N a3 gee ) & o5 oo 5 )l 4,

15yl e

x =\ (33.2)

vl el 3] OUIUY i sf e x; LS e 130

X;i= Aij Xj (34.2)

JaV i J e e 53 ge 7 g0 S e x; LS e Gl Wil
83Ls b adghan o8 A(34.2) il pdl m Ellsy (amae LS )
3 50aeN ;a5 (34.2) Dstall 3 .Nx N dey &3 (nonsingular matrix)

3 paall



Lasildeadaigy o3l yigoll .;lm}m==—_—_=—__s—8-

el e asS bk oS M p N 4 G bl T W 3

x=(x 2.2 (35.2)

il ol 1) Uiy s e xS i 13) SUIS

—1_ (7Y U

X —(A )]_x (36.2)

tj_ﬂ\yé}%\@)\yjfcv\,ffxi&ﬂ&‘oht}&ndL;J\‘j
) e

P ot R R RCH L S UNS SIS RN TARIPE A VAR L E Y
Lo 130 i (3 oGt addlz g 1 97 (3 L) @) go y W 501 o Vg0 05

) Jo ils e 52
X, = AT Al (A"), X, (37.2)
(12.2) J
el e @ 8 bl oS 13
el
Wb
(A1) ('), 87 =45 (A =(AR",
o ol

5 =4; ('), &7

m
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A ) e bz 508 OF ey Miay

(U Lol basds Of LD My el oda ) 3405 OY)
detA =+1 (38.2)

det A = -1 3. S\SU O, gt idem LMo ol der A = +1 S
M il M)y 01y 90 o SIS O Bdany B 13

100 8 (11.2) JEU oy
€ ijk det A = Ail A;" A: €Imn (392)

O35 Ulm) [ g0 € puma det A = +1 O™ 13]5 Uslall oo
Lgele 3llas Sy ipm Jo£ Y €4y O detA=-1 O 13 S, (hoi
5 1,740

250 cf DS J gt SlaST o a8 o il 0B 1S
BV an 01y gl of SUSU OBV Wl 3 STy SIS 01y
Jomdl 2uz 5,Ls) 15 e 0 5T SlaSdl ada J s SIS

10l 55 ST Jonaing
Ll e J s (A1) uwl3 3aST) Jho 35 ) e sl 5l - T
U =(detA)U (40.2)

el e 6l p J o gV 50 op A 50 -0

§;={detA) Aij Bj (41.2)
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B;j=(detA) A! B} Bin (42.2)

STl e L St el 5l ol Jyd ) el 13
(detA =-1) dalz L C))\g)}gﬁ‘ > L} :\,p\&“

xl

pgwo,&% O Lasty 1550 B; O 13) af Ll Lo

-

LAl
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(2) ¥

3 ol 53 ot Lilgan 5Ty doomns I Ul o0 of o -1
s Sl LS il STy Bl IS
Ak 4otk ik — f
AL £BU™ —
Y oS yyacal +yB, —>

Y oleS Byysaca A +ye + B DM >

el Aheall § iy sl Gl A5, b JSO SS -2

s £
¥ — R
Akjm < Aljk |
B] Cklm -3 A':'sz""lm —_—
k Ji-J2

(e C 3B yA) A, CT -2

SR E TN PR W1 R OV PR |
Skt amia G g g CAY g lans ilaS AV =
(Gt et Oy 5y C Ay g lane oS 4y —0

(SN Ggr Gy Fse Gy ATE! 5 Slaas DleaS” ATH -

€ 556 el AL ALY (3 Ll Ol ol of J ous 3l —4
-z

detA=11055(36.2) 31 (34.2) g 5 opr Sy god) OF ) =5
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A Bl B O 13 (42.2) Bl 5 LU B ST ~6

AB ) kS LS -—ng OB Listj | i ye B; O 13) &f et =7
X

i

ol et €ijk oAt phsaul —9
(AAB).(CAD)=(A.C)(B.D)-(A.D)(B.C) 1
(AAB)A(CAD)=[A(BAD)C -[A.(BAC) D -

A A(EAZ')#(Z/\E)/\ o OT«'\J&.’-WC»
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AT kel ol 5l 4.3

(aladly Cngmin u Byl 1 5.3
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(Fundamental tensor) G.-ol.w%ﬂ gl 13

SIS I3 L Vi ga g N el (63 cladll (3 Bl oy il pu s 0V
Ll glax:xi +dx g x LgWlas) ond ) glnte Cnsbeli Gy ods WL
" .(quadratic differential Form) a2\l iy 7\

dS’=gi;dddx (1.3)

gij = of L;f) g =lgyl #0 .bfiﬂ &3.4-)5'. L} JU: 2 8ij C
-(Riemannian Space) O\, sbiak sLadll soui Ldis (i)l (5 gl ¥

gk o dazd ¥ o) glonte ezhis o L Of Ll o5
Ry o prze Y LS ds ol )TL@..;%M \.gj L_ST cileszd) U
1 1
8ij= 'Z—(gij+ gi)+ 'é‘(gij'gji) (2.3)
10 .ia':-)u)

(gij-gji)dxidxj =gijdxidxj-g,-;dxidxj
=gijdxd¥-g;jdx¥d¥=0  (33)

Lddyy ods® Jiad o G ¥ (2.3) ¢ LI A 015 1S
Flazny il il gze e g1y OF F Jlase gy Of Jlaeh Lo pos e
0l eliadd gl 55 oy 351 35

o Gl py (metric) 34 gij dx d i Fams 7 Anand) gans Loy
SLY1 3y Slnd 1 GIBY oLiaild Htad s k) il
:0F (55 tadaladdt & 50,
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ds® = (dx' P + (dP) + (dx°) (4.3)
:OT L;T
1 0 0
g=10 10 (5.3)
0 0 1

OLS 13) 4} L_ST ¢ (Positive definite) \Jy\ % oy L sy
gl il S ds 20 ol by . d? =0 0B dx! =dx =d¥’ =0
dxl, d?, dd 3 s =N

il O SG Eu gy J\&,i@‘w $5 sbadll mr Jalas dold] 4 3
:jh‘é)a.‘:‘-\
ds’ = - (dx')? - (@F) - (dX°F + C* (d x*) (6.3)
RN x"\.g.zéojggcsjt QL,:&:.UJQL}\M RP CRUC T L
O S Y bl odn A 5 glonal) LUt oy L) O o 1oy
s 8y glonall B o i Bl 0555 STy
dS2 =egi,-dxidxj (73)

st -1 g 41 ) 3ty (indicator) 15 B Gaens 1S € S
Lt 5\.:-).0 dsz C})gi'
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}(1.3) Ju
1 gl Y CWI=Y 3 i) slad) o5l Of )

e (X =z7,2=¢,x=p)
ds=dp’+p*d¢*+d7

:
1y 525, S LYy 3 e Y LM Y1 Gy 28D plisia
Z=Z,y=pSin¢, x=¢cos¢
ol

ds’ = (dx)’ + (dy)f + (dz)’
= (cos ¢pdp - p sin pd ¢)’
+(singdp + pcos pd ¢} + (d z)
=(cos” ¢ + sin’ §) (d p)’ + p’ (sin® ¢ + cos” ¢) (d¢)} + (d 2)’

=dp’+p’do’+d7

t ULk oda (3 Wl S 0B ds = g d X dod Loy

1 0 0
gij=|0 p* 0
0 0 1
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Length of a Curve 0 J 3}: 3.2

g_s—]"";@j‘ (6.3) Wolall Jlenzuly o Geylm t &) X=x() uT)_J
st =1 ol Gy gl Jsb OF (6,5 o glomte pdhe oy WL

A= D
1 dx' dx’
S=1]dt o — 7.3
7 \/eg” dt dt (73)
:O\f\bij
dx' dx’
i 22 =0 8.3
8707 Tds (8.3)

Jrivyl gjutzjt,rgu@;ﬁu\@mmwuu\ O g Je
W%\&xﬂgw@»&nn&.mﬁbwiwr@u
(null) L’;ib\:l‘ s )T (minimal)

(2.3) Ju

el de aall ot OF

x1=cjrcos9cos¢dt
x2=cjrc0s9sin padt
x3=cjrsin6dt

x4=J'rdt
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ds2=—(dx1)2—(dx2)2-(dx3)2+Cz(dx4)2 o

-

.v4‘}¢2)\:ag§b@mj»

:J:L\
ds’® =-(dx')?-(dPf - (d°) + P (dx)

= - ¥ cos’ 0 cos® ¢-czrzcos2 0 sin’¢ —czrzsin2¢+ Vel
=- P cos’ O(cos’ O +sin’ 0)-* P sinf 0+ P

=-* P (cos’ O+si” O)+ PP =0

.ngﬁ:ﬁgzg:—@m}bubl\@m;l\d\}dﬂhj

Olsy sz § (o B0ke Rk (gmis A Y «f cj\?«.ﬁasu Ly
JaZ Lo ge (s 711 0,

1 sl () 3 055 U o odib r gos il 055,
o e ol Jgb g Beadhn Wad a LISy e =1 Uyb e Wil
ldll oda Jibt ¢ pes

FH Y 4..:T L5L¢ o‘)\.:;?'-‘ ﬂt},b@‘ UL’ 7\.:.&)&:“ C"‘.' 14 ;\...:"Mub)
—:00 (6.3) Wslall o Lyl LN L gl o 450 2ok 0 5 Boen 520

a5 !
ds ds

€ 8ij =] (9.3)

OTLS&-! L.:\.Aj

=



o— hﬁﬁ*ﬂﬁ,ﬁbﬂpﬂ4hn*===================;g

2 dxidxj

. = 10.3
¢ 8ij ds ds ¢ ( )
ok iy & =1 Sy
dx' dx’
L ax = 11.3
8l 0y ds ¢ (11.3)

Ladie 0,V ool ol n BLall s 3 dLos (11.3) D)
L

Magnitude of a vector 4o J‘.ﬁ.o 3.3
ral e AT G (s amze 23 o llGe OB e
(AF =ew gi; A" A7 (12.3)
Lo Lhdm A Jagy 41 (Salas A ondl s ) a5l sney
F 52 gy g em=+] A S S 3y (Y sladl 3 o
(AP ol gl sslaall aal o faad @iy slel ©30 3 (5.3)
:g?J
(A =A'A (13.3)
S5y g7 gny gy J ) Qi ¢ gl ) 1A sl Lalf e
LS

gijg*= 8" (14.3)
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e S5y (Ll (8 gy By amddl e of dad 3,2 L sy
:BJ)«GJ\

(Bf = ep)g'' B B (15.3)

.B 4.>=‘.'l\.: Ja..JJl\ ffv}l\ _}Jb €(B)

(3.3) Jus

(O s Y)Y Olze Y OleS (B 3 (A)F OF )

ZJJ-\
10l LD (12.3) BN 0

(A) = e ?ijzi A’

10b ade gl (Al ame Ay pkdl (S gles g gy Sy

- _ dx! Ix™
807 5% 971 &im
- dx' Ix" ox' , ax’
A) = S A A
(AT =ew) 55 357 8m o A on
dx' ax' ) (ax™ ax’ S or
= . _ nAS A
w (ax' axsj (ax-f axs] &

=eu) (85) (8" ) gimAS A" = e(n) gm A'A™ = (A)
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OF Wl S LS ity g (6 paze Y) @a3Y LaS™ (AP OF cm Ly
.Y .S (Bf

dx

s OLs ..,U.L:J (unit vector) s> 3 axK. o 1 dlagd doee LSU
s

[(6.3) B Liil] L) ame s g OAS 0 JiE

ML oy el O vl (6 gld amdll Aed ST J af LS
Lt Mae amia ga S gl pledl axdlly L (nudl vector)

(Associate tensors) 45 JL‘:&“ <l 5y 31' 4.3

A L e ey gy el gl ol Ol ol )
:0f L5 gij A axll 4

. - dx' ax" ax/
A =8, A= == —— A
i 8ii ax 9% o™ ax

_ axf [ax"f affJ A

ox \dx’! Ix*
ax! ax'

=—— 67 gimA’= — A’ 16.3
5= 8 FEY ~ gis (16.3)

J)ubwjju‘éjwwjhg,] O\sz;u)bd‘o.l.buﬂj
Ll Je S LS AT dnzal)

Ai=g; ;A (17.3)
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Bl St e B amzall B 8, Lak) amcll U 3 ni
B'=g'B; (18.3)
Moy B 2Ll (5 gbane amdly 45 jaa Ll (Il donze 4ny
=i LS ali N e L 2nSe B 8 jLad) amdlly i) oy 37 L
glA;j=g" g A = 8, A=A’ (19.3)

Qb Sy (19.3) UMl J 5o 4 (74.3) 1M Ldzad Wi o>
Ll oS il ) i o gl ol i ks 2l o

O
ewy 8ijA A =emgiig'  Avg’ Al = ey 8 g ALA
= e 8" Ac Al (20.3)

(gkl =glk OT by)

Ay glaze )LL) Ol (sl gy o O ais (20.3) B

(4.3) Ju

(AF = ey A A’ ol e

(A)? = ewygi; A" A’
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(A)z =€) g,'jgikAkAj = €(A) 5"] AkAj

=e(A)AjAj=€(A)A,'Aj
558 St Ll il e Lo ol oS a05Y1 i y b ket
—ij:ﬂulﬁifjl.&x Ol jgn C)ﬁ ol

ALY =gn AVE (21.3)

s..im
325 J3 2, ddas ade o5 oV BN (63 AN ek (0) 2l
L
e DB Ay el ALl O 5 O (5 e b e Bt
Z)z.’.“
Aij=girngA,S (22.3)

RUSARH Y SR NV IY)

Ve of V) o gl e Lesal g g g O 0 08 Sy Loyes

o0 Ot e 9l 31 5.3
9y Ot 0yl 0L amis iy LS 6 b ya’ O 1
vy PN 6}4’3&_);.:\1\ @.@.z;ﬂ\

cos@=gija'b'=ab' =g'*aib=d"b, (23.3)
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i) sbad W 3 AV eladll W 3 &l S5 8 3,49
165 ygall Tl (1) [(23.3) dreaall] o adl M 554 (R30S

cosO=1ll"+mm’+nn’ (24.3)

U, m’,n), (I, m,n) Owmd) Gy o 4yl
sy Jidd Lor o (s 500 OLS™ 13} 0Lk elas (3 &ii~ 0 055y
ASTazed da'+ ub' andl 0B ade duyuf o po 71l OF o)

10 6T A g g 2kt sl ST aall (s gls of e

gij(Aa'+pub)(Aa'+pub’) 20 (25.3)
RIRRTY

AZ+2Aucos 6+ u’20 (26.3)
101 44 Lgaey

(A + U cos 0F + u’(1-cos?6) >0 (27.3)

10 ey A, p S adls (27.3) bl
I-cos?620 (28.3)
:of gi

lcos 01 <1 (29.3)
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g 0 O oay 1ay

:gABi)Ai@Wgsfax 3y ol 5l of SF Loseniy

8ij A" B’
cos 0= (30.3)
J;A)e(ﬂ)glm Amgrs BrBS
tO7 13 cpdelaze Olganall 0,55
g,'inBj=0

(5.3) Je
Vi @ amite oy O (42,0, 0, V3/) 3(L,0,0,0) 0L oo sl
(g 5db
(dsf = - (') -(d XV -(@dxf + S (dx*)

ZJ:Ll
gu=c sgu=gn=gs=-1 O &, (1,00 0) ezl
OB iy A?=AT=A%=0 yA =1 0l LS W aal g =0
(Af = ey gij AN =(-1)(-1)+0+0+0=+1

L Sl 7l V, 350y amze 50 (1,0, 0,0) OB 1iKa

V3

JA4=—C—-_5 JAT=A =0 AT =2 OV s (V2, 0,0, V3 /o) amzals
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(A =emgijAA
=(-D(2F+0+0+ (V3 /)
=-24+3=1

e 343 (V2, 0,0, V3 /c) O e Via g

(6.3) Ji
2 Lagin gl 0L ey L) JUAL amdll S

10 557 (23.3) B! o
cosO=ga b +gnd b+ g3 b + gua’ b’
=(-)(1) V2 +0+0+ 2 (0) (V3 /)
=-.2
3(L0,0,0) it 60U ade Lad> 1,45 Y lcos 0151 0f ey

Add> pb 45 (42,00, V3 /)
Slgmill r i ast Upisly ¢ ol ddaikd S Gte ) OV
101 55 8 e B3 b d g B35 olEI B
dr=¢e dq (32.3)
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ar
== 33.
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P BY 13 asdl) N
R
ey (34.3)
OT L.sf
€ =hi ¢ (35.3)

G Ytad (i fd e ot A 2 ¥ (35.3) 5 (34.3) SV )
:0f 55 2y S ol
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€, =ré, (36.3)
?,,, =rsin@é,
10l ey (32.3) B § g JUy
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0l L_sf
(dsf =e . dq'dq’ (38.3)
S S
100 (555 (1.3) By B 0dn 35 )lisy
gij= € . € (393)
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e;=F €k §i=Fkgki
F.~,.- €
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. € =Fge

1y
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(10.3) Ju

10l oyl sualans 2o pett €5 IS 13

gii=1/gi,' T (_:.SJ.E.; gl_]— T

L
gij=€;. € o G =

1O e Balazs 38 pett €; Of Co 5 (39.3) B o
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s s gy Of o
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A BN ey el (gl am gm g4 gy OF -1
By 9 S CRWNE g slal By ALY Laall (gl ol et =2
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ds’ =d v + ¥ d 0 + P sin’ 0d ¢°

-WBbjc)Lffghgdx—s'OQc@j—
@WWJAL;:){:,&%JJM! axl) OF e f -4
R (a2 amie g2 (18.3) MWL O3 Al B OF T 5

Aij g eedd il (22.3) 5L LA B ST -6
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8300 3 o) S gl Gy g e 3L —0
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(€a)€n) 8ui 8jx —8ne 8 )A" A" B B*
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(36.3) B dep i —11
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Vgl gaw Y oSy
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